
Додаток 1 
 
 

Ми завжди вам допоможемо! 
Пам’ятка для батьків у разі виникнення запитань 

під час адаптації дитини до дитячого садка 

Посада та 
ПІБ 

фахівця 
Коло питань, які фахівець допоможе розв’язати 

Директор  організаційні питання щодо вступу дитини до ДНЗ — 
прийом документів 
ознайомлення батьків із правилами перебування дитини в ДНЗ 

оздоровлення дитини влітку та/або час батьківської відпустки 

Вихователь-
методист 

консультування щодо особливостей організації вступу дитини до ДНЗ 
допомога у створенні індивідуального простору дитини вдома 
організація розвивального середовища та розвивальних занять вдома 

Практичний 
психолог 

консультування щодо вікових особливостей розвитку дитини 
врахування індивідуальних особливостей та потреб вікового розвитку 

дитини в побутових ситуаціях, під час навчання та дозвілля 
консультування щодо вибору іграшок, ігор та розвивальних посібників 
надання допомоги під час проходження дитиною вікових криз розвитку 
розвиток вміння бачити світ очима дитини, розуміти її поведінкові 

реакції 
надання рекомендацій за результатами анкетування батьків 

Медична 
сестра 

ознайомлення із правилами прийому медичних документів для вступу 
дитини до ДНЗ 

надання рекомендацій щодо проведення занять з фізкультури та 
загартування дитини вдома, з огляду на групу здоров’я 

консультування з питань здоров’я дитини та особливостей харчування 
отримання інформації щодо щеплення дитини, стану заповнення 

медичної карти за формою 026/о 
організація доліковування дитини після хвороби і проведення 

фізіотерапевтичних процедур — ароматерапії, ультрависокочастотної 
терапії (УВЧ), інгаляцій, полоскання горла настоями трав, вживання 
срібної води 

Вихователі 
групи 

надання інформації щодо — 
поведінки дитини в групі та її настрою під час спілкування з 

однолітками, вихователем, під час режимних моментів 
надання дитиною переваги тим чи тим видам діяльності 
активності, ініціативності дитини, рівня самостійності та її проявів 

забезпечення можливостей для перебування дитини в групі на початковому 
етапі адаптації — 
протягом неповного дня 
із мамою 
у гнучкому режимі (вільне відвідування, додаткові вихідні тощо) 

консультування щодо формування навичок самостійності у різних видах 
діяльності — побутовій, зображувальній, конструкційній тощо 

 
                          



 
 Додаток 2 

 
Познайомте нас із Вашою дитиною! 

Анкета для батьків 

 
Як звати Вашу дитину?                                                 
Як Ви називаєте дитину вдома?                                                
Скільки років Вашій дитині?                                               
Чи святкуєте Ви дату, коли стали татом і мамою?                                          
Чи є у дитини брати чи сестри?                                                
Якщо є — вкажіть, скільки їм років та які стосунки між дітьми                                            
До кого із членів сім’ї дитина найбільш прихильна?                                           
Як дитину забавляє тато?                                             
Як дитину забавляє мама?                                             
Яким іграшкам дитина віддає перевагу?                                             
Кого дитина запрошує до своїх ігор?                                           
Яка гра є для дитини улюбленою?                                               
Хто прибирає іграшки після гри?                                            
Які риси характеру властиві Вашій дитині?                                             
Що дитина вміє робити самостійно?                                         
 

Що дитина робить залюбки? Підкресліть потрібне: прокидається вранці, вмивається, їсть, лягає спати, 
грається, збирається на прогулянку, інше (допишіть)                                           

 
Який апетит у Вашої дитини? Підкресліть потрібне: добрий, їсть усе, їсть погано і мало, апетит залежить від того, 
що пропонують, апетит залежить від того, хто годує, інше (допишіть)       
                                        

 
Як засинає дитина вдома? Підкресліть потрібне: швидко, повільно, сама, з нею поруч має сидіти хтось із 
дорослих, роздягається перед сном сама, її перевдягають дорослі, полюбляє слухати казки на ніч, інше 
(допишіть)                                                      

Розкажіть, як спілкується дитина з дорослими?                                             
Як спілкується дитина з однолітками?                                              
Як часто дитина хворіє, чи має хронічні захворювання, травми? Якщо має, укажіть які                 
                                                                                                                                                                                                                                             
 

На Вашу думку, на що слід насамперед звертати увагу під час виховання дитини в дитячому садку? 
Підкресліть: дотримання режиму дня, раціональне харчування, повноцінний сон, достатнє перебування 
дитини на свіжому повітрі, здорове гігієнічне середовище, сприятлива психологічна атмосфера, наявність 
спортивних майданчиків та фізкультурного обладнання, проведення загартування, інше (допишіть)  
                                    

                                                                                                                                                                                                                                               
 

Чи потрібна Вам допомога працівників дитячого садка у розв’язанні питань збереження та зміцнення 
здоров’я Вашої дитини?                                                  

Складіть словесний портрет вихователя, якому Ви хотіли б довірити свою дитину                                                   
                                                                                                                                                                                                                                             
 
Анкету заповнювали люблячі батьки: 
Мама                                                        
Тато            
Щаслива сім’я проживає за адресою                                            


